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1. Prezentare generală 

Acest document oferă clienților informații despre produsele BOND. Aceste informații sunt destinate informării și nu înlocuiesc niciun ghid 
existent din Manualele de utilizare a produselor BOND aplicabile. Acest document prezintă problemele cunoscute ale software-ului și 
posibilele rezolvări. 

2. Probleme cunoscute și rezolvări 

Leica Biosystems a depus toate eforturile pentru a asigura un sistem de înaltă calitate care să răspundă nevoilor dvs. Această versiune de 
software include anomalii nerezolvate. Aceste anomalii au fost revizuite și nu afectează utilizarea prevăzută a dispozitivului, siguranța 
dispozitivului sau eficacitatea sistemului. 

 
Lista anomaliilor nerezolvate este prezentată mai jos, împreună cu orice măsuri de atenuare sau soluții de rezolvare pentru a ajuta la 
funcționarea corespunzătoare a dispozitivului. Aducând în atenția dvs. problemele și soluțiile de rezolvare, sperăm să atenuăm orice 
inconvenient pe care acestea îl pot cauza. 

 
Versiuni de software aplicabile 

 
Software controler clinic BOND 7.4 și în continuare 

 
 

Notă: Vă rugăm să rețineți că acest document va fi revizuit pentru versiunile ulterioare de software numai dacă există modificări ale problemelor cunoscute sau ale 
proceselor de soluționare descrise în ca urmare a actualizării software-ului. Dacă nu există modificări ale acestor probleme sau procese, acest document nu va fi 
actualizat. Dacă trebuie să confirmați că aveți cele mai recente note privind versiunea software pentru clienți, contactați reprezentantul local de vânzări sau service 
pentru asistență. 
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ID problemă Zonă afectată Explicație Rezolvare 

BOND-2473 Software aplicație 

Mesajul „BOND Health Monitor Service is unavailable 
(Serviciul de monitorizare a sănătății BOND nu este 
disponibil)” se poate afișa temporar (de exemplu, pentru 
câteva minute) după actualizarea unui BDD sau după 
conectarea la Windows. Dacă este afișat acest mesaj, nu 
utilizați sistemul de colorare BOND până când problema nu 
este corectată. 

Dacă mesajul nu mai este afișat, nu este necesară 
nicio acțiune. Dacă mesajul continuă să fie afișat, 
urmați secțiunea 15 din Manualul de utilizare BOND și 
reporniți controlerul. Dacă mesajul continuă să fie 
afișat, contactați reprezentantul dvs. local de service. 

BOND-2856 Software aplicație 

Duplicarea caracterelor turcești. 

Software-ul nu gestionează corect comparațiile fără 
diferențiere între majusculele și minusculele literelor turcești 
İ și I. În limba turcă există următoarele relații: 

Minuscule Majuscule 

i İ 

ı I 

de ex., Software-ul consideră că i și I sunt aceleași litere; 
pe când în limba turcă acestea sunt diferite. 

Evitați utilizarea numelor care pot fi diferențiate numai 
prin literele i, İ, ı și I 

BOND-3288 Software aplicație 

Raportul Reagent Inventory Details (Detalii inventar 
reactivi), atunci când este generat pentru o trusă individuală, 
indică întotdeauna Last Used date (data ultimei utilizări) ca 
data la care a fost înregistrată trusa, nu data la care a fost 
utilizată trusa ultima oară. 

Generați raportul Inventory Details (Detalii inventar) 
pentru toate trusele de acest tip și localizați trusa de 
interes în listă; dată ultimei utilizări este corectă în 
această situație. În cazul în care căutați o indicație 
privind lamele care au fost utilizate cu o anumită trusă, 
se recomandă exportarea Slide History (Istoric lame) 
din ecranul Slide History (Istoric lame). 

BOND-3310 Procesare executare 

După apăsarea butonului Play (Redare) este posibil ca o 
executare să nu înceapă și nu este furnizată nicio notificare 
utilizatorului. Starea executării rămâne ca Slides Ready 
(Lame pregătite), iar butonul Play (Redare) este dezactivat. 
Se preconizează că acest lucru se va întâmpla rar în condiții 
normale de funcționare. 

Deblocați SSA, apoi blocați din nou SSA și 
apăsați din nou butonul Start Run (Pornire 
executare). 
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ID problemă Zonă afectată Explicație Rezolvare 

BOND-3348 Dispozitiv de colorare 

Un recipient reactiv care este prea plin atunci când este 
testat prin picurare va fi marcat în unele cazuri ca fiind gol. 
Acest lucru se întâmplă atunci când sistemul nu este sigur 
de volumul care se află în recipient (cum ar fi după 
umplerea sau reumplerea unui recipient deschis). Este puțin 
probabil ca acest lucru să se întâmple vreodată pentru 
sistemele de reactivi sau RTU-uri, deoarece volumul inițial 
al acelor recipiente este de încredere. Această problemă 
poate apărea în timpul unei executări dacă apare o eroare a 
senzorului de nivel al lichidului (LLS) atunci când volumul 
rămas nu este de încredere. Consecința este că recipientul 
nu va putea fi utilizat pentru o executare viitoare. 

Nu umpleți excesiv recipientele. Dacă un recipient este 
raportat ca fiind gol atunci când este umplut excesiv, 
scoateți un anumit volum din recipient și selectați din 
nou opțiunea Refill (Reumplere). Alternativ, pentru un 
RTU sau un sistem de reactivi, dacă reactivul a fost 
marcat incorect ca fiind gol, selectați Mark not Empty 
(Marcare ca nefiind gol) pentru reactivul respectiv în 
caseta de dialog Reagent Inventory Details (Detalii 
inventar reactivi). 

BOND-5838 Reactivi 

Utilizatorului i se permite să modifice data de expirare a 
unui recipient deschis prin funcția Refill (Reumplere). Dar 
dacă un recipient deschis (cu volum măsurat mai mare 
decât Capacitatea nominală + volumul nepermis) expiră, 
butonul Refill (Reumplere) rămâne dezactivat și utilizatorul 
nu poate modifica data de expirare și, ulterior, nu poate 
utiliza recipientul respectiv. 

Recipientul deschis trebuie aruncat și în schimb trebuie 
înregistrat un nou Recipient deschis. 

BOND-7006 ID manual lamă 
Ecranul Manual Slide Identification (Identificare manuală a 
lamelor) nu recalculează compatibilitatea lamelor atunci 
când lamele încărcate se modifică, astfel încât poate afișa 
informații neactualizate care interzic începerea executării 

Închideți și redeschideți identificarea lamelor și 
reîncărcați lamele. Dacă problema persistă, retipăriți 
etichetele pentru lame și reîncărcați 

BOND-7748 
BOND-7819 Jurnale de audit 

Pentru unele operațiuni de întreținere (de ex., „Clean 
aspirating probe (Curățare sondă de aspirare)”), orele 
evenimentelor înregistrate în pista de audit pot fi inexacte cu 
câteva ore, din cauza manipulării incorecte a fusurilor orare. 

Majoritatea utilizatorilor nu vor utiliza această funcție 
pentru auditare. 

Dacă este utilizată, documentați manual auditarea 
întreținerii sau adăugați o notă pentru a se procesa 
faptul că jurnalele de întreținere pot fi obținute în 
decurs de 1 zi. 
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ID problemă Zonă afectată Explicație Rezolvare 

BOND-9260 Aplicare BOND 

Când utilizatorul introduce durata de incubare pentru un pas 
nou introdus ca „0” și apasă Salvare, există două 
funcționalități afectate: 

1) Nu solicită un mesaj de avertizare pentru a gestiona 
excepția unui format orar incorect. 

2) La Save (Salvare), durata de incubare este salvată ca 
„10:00” minute în baza de date 

Utilizatorii trebuie să introducă „00:00” în loc de „0” 
pentru a se asigura că durata de incubare este salvată 
în protocolul creat de utilizator. 

BOND-9683 Aplicare BOND 

În ecranul Reagent setup (Configurare reactivi) și în fila 
Inventory (Inventar), filtrul Inventory status (Stare inventar) 
nu funcționează, adică atunci când utilizatorul selectează 
„Low (Scăzut)”, „In Stock (În stoc)” sau „All (Toate)”; 
sistemul va afișa în continuare toți reactivii, indiferent de 
opțiunea de filtrare selectată. 

Filtrul Inventory status (Stare inventar) nu funcționează 
(afișând All (Toate)), deci nu poate filtra automat. 
Utilizatorul ar trebui să identifice manual elementele. 

BOND-10250 Aplicare BOND 

BOND hidratează lamele cu reactivul utilizat ca ultim pas în 
protocolul de colorare (fie BOND Wash, fie DI Water). 
În pofida faptului că BOND Wash Solution este distribuită ca 
reactiv de hidratare, în interfața de utilizare BOND se 
afișează că DI Water este distribuit ca reactiv de hidratare. 

Ignorați afișajul interfeței de utilizare. Run events 
(Executare evenimente) afișează informațiile corecte. 

BOND-14567 Aplicare BOND 

Când salvați un Protocol report (Raport protocol) ca fișier 
„xlsx”, durata de incubare este incorectă și afișează timpul 
în secunde și nu în minute. 
Exemplu: Timp de 1 minut 
>> În XLS valoarea este Inc. (min) 60 
>> În PDF, valoarea este Inc. (min): 1:00 

Raportul PDF de executare este corect 

BOND-18207 Raportare 

Rapoartele Case report (Raport caz) și Batch details (Detalii 
lot) pot fi exportate în mai multe formate (pdf, csv, txt etc.). 
Alinierea rapoartelor Case report (Raport caz) și Batch 
details (Detalii lot) nu este corectă atunci când sunt 
vizualizate în format text. Conținutul raportului este corect. 

Sunt recomandate rapoartele PDF 
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ID problemă Zonă afectată Explicație Rezolvare 

BOND-18276 BOND-ADVANCE 

Atunci când promovați controlerul secundar la independent, 
secțiunea 16.2 din manualul de utilizare, după ce introduceți 
acreditările de conectare valide în controlerul secundar și 
faceți clic pe „OK”, poate fi afișat un mesaj de eroare care 
indică „Controller error: Please try again (Eroare controler: 
Încercați din nou)”. 

Reintroduceți aceleași acreditări de conectare sau 
așteptați aproximativ 5 minute, iar mesajul de eroare 
dispare. Promovarea serverului a reușit. 

BOND-19037 Ecranul de stare al 
instrumentului BOND 

Atunci când o lamă este în curs de procesare, un utilizator 
poate trece cu mouse-ul peste eticheta de pe o rulare 
BOND-MAX și BOND-III pentru a vedea eticheta mărită. 
Atunci când scanerul portabil Zebra este în uz și tasta Caps 
Lock este activată, se poate produce oprirea funcționării 
acestei caracteristici. 

Detaliile etichetei pentru lamă pot fi vizualizate din 
locații alternative (de ex., Run events (Executare 
evenimente)). 

Nu activați Caps Lock sau utilizați un scaner portabil 
Honeywell alternativ. 

BOND-19548 Client BOND-ADVANCE 

Clienții BOND-ADVANCE cu peste 5000 de cazuri active 
pot experimenta întreruperi în timpul funcționării peste 
noapte. Poate apărea un mesaj de eroare „The connection 
to the BOND controller has timed out. Please try again 
(Conexiunea la controlerul BOND a expirat. Încercați din 
nou)”. 

Selectați OK și reporniți clientul clinic 

BOND-19550 Client BOND-ADVANCE 

Când clientul clinic BOND de pe terminalul BOND-
ADVANCE rămâne conectat peste noapte, poate apărea un 
mesaj de eroare „The connection to the BOND controller 
has timed out. Please try again (Conexiunea la controlerul 
BOND a expirat. Încercați din nou)”. 

Selectați OK și funcționarea normală va fi reluată. 

BOND-19557 Raportare 

La BOND-PRIME, dacă o lamă acceptată anterior este 
îndepărtată din sertarul pentru introducerea lamelor și apoi 
este introdusă din nou în instrument și executată din nou, 
acel Slide ID (ID lamă) va apărea în raportul Case Details 
(Detalii caz) pentru ambele instanțe de executare. 

Dacă în Case report (Raport caz) apar executări 
duplicate pentru același Slide ID (ID lamă), utilizați-l pe 
cel care corespunde raportului Run events (Executare 
evenimente). Raportul Run events (Executare 
evenimente) corespunde lamei care a fost procesată 
până la finalizare. 
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ID problemă Zonă afectată Explicație Rezolvare 

BOND-15321 BOND ecran de stare al 
instrumentului 

Pentru BOND-III și BOND-MAX Instrumente apare o 
notificare pe pictograma stației de amestecare atunci când 
nu sunt disponibile flacoane de amestecare pentru 
prelucrarea ulterioară a lamelelor: 
 
„Nu sunt disponibile flacoane de amestecare. Așteptați 
până la eliberarea flaconului de amestecare și încercați din 
nou. Curățarea flacoanelor de amestecare a eșuat, vă 
rugăm să contactați serviciul de asistență pentru 
clienți.” 
 
Ultima frază a notificării este incorectă. 

Mențiunea „Nu sunt disponibile flacoane de 
amestecare. Așteptați până la eliberarea unui flacon de 
amestecare și încercați din nou” este corectă.  
 
Instrumentul va putea porni ciclurile următoare odată 
ce flacoanele de amestecare vor fi disponibile.  
 
Contactarea serviciului de asistență pentru clienți este 
necesară numai dacă notificarea nu este ștersă. 

BOND-18346 Șablon etichetă lamelă (Client 
administrare) 

BOND colorare secvențială multiplex are două șabloane cu 
același nume: 
*BOND colorare secvențială multiplex 2D  
 
Deși șabloanele au același nume, ele sunt diferite. Șablonul 
implicit 2-plex acceptă numai colorarea secvențială 2-plex, 
în timp ce celălalt șablon acceptă colorarea secvențială 
extinsă 

Dacă intenționați să efectuați colorarea secvențială 3-
plex sau 4-plex, utilizați șablonul care acceptă mai 
multe colorări. 
 
Puteți copia și edita acest șablon - inclusiv modificarea 
numelui șablonului și adăugarea / eliminarea 
câmpurilor - și îl puteți seta ca șablon implicit 
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